



LA CRÓNICA DE MENORCA,

PERIODICO DE INTERESES GENERALES.

CONDICIONES DE LA SUSCRICION.—Este periódico se publica todos los días excepto los lunes y siguientes á festivos, al precio de SEIS REALES VN. cada mes, adelantados; fuera de la isla SIETE. Los anuncios, 17 céntimos por línea á los Sres. Suscritores y 2 á los no suscritores. Un número suelto 4 céntimos de Escudo.

PUNTOS DE SUSCRICION.—En Mahon: en la Redaccion é Imprenta de este periódico, calle del Bastion número 39 y en la tienda de D. Nicolás Fábregues, plaza de Espartero número 9.—En Ciudadela: Antonio Bagur.—En Alayor: Don Juan Palliser, calle Menor.—Los anuncios se admiten desde las 9 hasta la 1 de la mañana.

Seccion de Noticias.

De «La Crónica de Cataluña» del 10.

Anoche tuvieron lugar escenas altamente desagradables en San Feliu de Codinas, poblacion cercana á Caldas de Monbuy.

Sobre las causas que dieron lugar á ellas, no estamos en disposicion de juzgar, porque hemos oido diferentes versiones; lo que sí sabemos es que la casa del alcalde fué atacada, y que se ignoraba la suerte de dos guardias civiles que debian estar en la casa incendiada. Debemos añadir que el alcalde lo era don Antonio Soler, liberal antiguo, progresista probado cuando el serle era un peligro, hombre bien acomodado y que recientemente fué agraciado por el gobierno del regente con la cruz de Isabel la Católica, por sus servicios en las diferentes revueltas de que de un año á esta parte, viene siendo teatro nuestro país.

Esta mañana, en cuanto ha tenido noticia del suceso el jefe que manda el destacamento de guardia civil de Granollers, ha salido para San Feliu, donde á estas horas habrá quedado completamente restablecido el orden y la ley en su debido lugar, arrestando para entregar á los tribunales á los autores de semejantes escesos.

A la hora de entrar en prensa nuestro número, se nos ha dicho que habia salido para San Feliu el señor gobernador civil.

Del «Diario de Barcelona.»

Madrid 9 de mayo.

Corta ha sido la estancia en Madrid de nuestro representante en Portugal, pues hoy mismo vuelve á Lisboa. Si se ha de dar crédito á sus amigos particulares, este viaje no tiene mas objeto que atender á negocios propios que nada tienen que ver con la política. Esta esplicacion no la creerán muchas personas y en verdad es poco creible y menos si resulta cierto que el gobierno ha llamado tambien á nuestros representantes en Florencia y Viena como decíase ayer tarde en el salon de conferencias y como anoche consignaban algunos periódicos.

Lo cierto es que el Sr. Fernandez de los Rios no ha ocultado á nadie que es preciso no hablar de union ibérica ni de candidato portugués al trono de España si se quiere continuar en buenas relaciones con el vecino reino de Portugal. Esto echa por tierra el rumor bastante extendido ayer de que el Sr. Fernandez de los Rios venia á Madrid llamado por el gobierno para saber si D. Fernando de Coburgo querria aceptar ahora la corona de España. Es sin embargo general la opinion de que nuestro representante en Portugal ha conferenciado con el presidente del Consejo de graves asuntos políticos.

La sesion del congreso no ha ofrecido hoy interés ninguno, pues á causa de estar enfermo el señor Ar-

danaz, el ministro de Hacienda ha tenido que suspender la contestacion á este diputado. Todos los artículos de la ley de presupuestos, desde el 4.º en adelante, se han aprobado sin mas que un ligero debate provocado por una enmienda que al 4.º habia presentado el señor Lopez Botas autorizando al ministro de Marina para que crease una línea de vapores-correos en España y las islas Canarias. La enmienda fué desechada después de manifestar el ministro de Hacienda y el señor Lopez Dominguez á nombre de la comision, que tenia mucha razon en lo que decia el señor Lopez Botas; pero que no era necesario consignarlo en la ley de presupuestos.

El señor Figuerola ha leído esta tarde un proyecto de ley para que las secciones de Fomento continuen hasta fin del año económico actual, y haciendo además algunas trasferencias de créditos en el ministerio de Fomento.

Después de consumir la mayor parte de la sesion en aprobar sin debate dictámenes de la comision de peticiones, ha continuado sin interés ninguno y casi sin diputados en el salon la discusion del proyecto de ley sobre aranceles notariales.

Los ministeriales desmienten de un modo terminante que vengán á Madrid nuestros representantes en Italia y Austria.

Anoche provocó la cuestion de candidatura en la Tertulia progresista el director de la «Independencia Española» señor Henao proponiendo al duque de la Victoria. Hablaron el señor Madoz y el señor Salmeron y personas de buen humor han supuesto hoy que el primero de dichos señores propuso para heredero de la corona al general Prim. Esto no es verdad; lo que hizo el señor Madoz fué proponer que la cuestion se tratara en una reunion mas formal y numerosa.—X.

En carta certificada de Madrid y con firma de persona que no nos es conocida, hemos recibido un escrito que lleva por epígrafe «Alerta fabricantes catalanes», en el cual se nos ruega que por amor á la honradez y laboriosidad catalana, llamemos la atencion de los fabricantes de telas para que no sea sorprendida su buena fé al fiado ó cuenta corriente con la garantía de créditos hipotecarios ficticios, aunque aparezcan con las fórmulas legales y de escrituras de adquisicion de predios y maderas imaginarios, por mas que algunos existan, porque con semejantes garantías se ha formado una compañía de personas, cuyos nombres indica la carta con notas muy poco satisfactorias, una de las cuales se presentará en Barcelona y puntos fabriles con objeto de sacar con garantía de semejantes valores y documentos telas de diversas fábricas en grande escala, al fiado ó cuenta corriente.

Hacemos esta indicacion con la reserva de los nombres, que no creemos necesario mencionar, por lo que pueda tener de fundada la voz de alerta dada

á los fabricantes, quienes hallándose sobre aviso podrán evitar facilmente cualquier sorpresa que se quisiese hacer á su buena fé.

Los periódicos de Sevilla traen pormenores sobre la inauguracion del ferro-carril de dicha ciudad á Mérida; tributando justos elogios á la actividad del diputado señor Pastor y Landero, que ha acometido esta empresa. A las ocho de la mañana del último domingo salió un tren especial conduciendo á los convidados, entre los que iba el señor duque de Montpensier, por la línea de Córdoba hasta Tocina, que es donde está el empalme de la línea de Mérida. Ya allí una locomotora, sencillamente engalanada con ramos de olivo y guirnalda de flores se puso á la cabeza del tren avanzando con cierta solemnidad por sus nuevos dominios. A los pocos minutos llegaba el convoy al Guadalquivir, deteniéndose para que la comitiva echara pié á tierra y examinase el gran puente lanzado de una á otra orilla: así se hizo, y mientras unos se detenian ante las cinco robustas pilas que se elevan á catorce y medio metros de altura sobre el nivel ordinario de las aguas, en tanto que otros fijaban su atencion en el intrincado laberinto de vigas colosales y enormes planchas que constituyen el puente provisional, la mitad del tren avanzaba con lento paso sobre el mismo y se detenia sobre cada uno de los tramos para hacer una última y definitiva prueba, cuyo resultado fué tan satisfactorio cuanto que la flecha acusaba solo 16 milímetros.

De «La Correspondencia de España.»

Prévia la presentacion oficial de sus credenciales de encargado de Negocios de España al primer ministro de S. M. el emperador del Japon, la cual se efectuó el día 5 de marzo último, el señor D. Tiburcio Rodriguez y Muñoz fué recibido en audiencia solemne por dicho soberano el 8 del propio mes con toda la pompa y ceremonial de costumbre en la corte de Yedo.

Después de presentado el personal de la legacion española al emperador, el primer ministro leyó un discurso en que S. M. el Mikado, congratulándose por el buen estado de salud de S. A. el Regente del reino de España, y por la feliz llegada de la mision á Yedo, manifestó su deseo de que las relaciones de amistad entabladas entre ambas naciones se estrechen mas y mas cada dia, y permanezcan inalterables para siempre.

El encargado de Negocios de España contestó ofreciendo á S. M. el homenaje de su respeto, y reiterándole la expresion de los sentimientos amistosos de S. A. y de la nacion española, y sus deseos de ver aumentada la prosperidad y la grandeza de aquel vasto imperio: añadiendo que el tratado, de cuya ratificacion era portador, haria duraderas la alianza y la cordial inteligencia de los dos países con ventaja de sus mútuos intereses comerciales.

De la «Unidad Católica».

ACOGIDA DE LOS MISIONEROS ESPAÑOLES EN LIMA.

A un amigo nuestro escribe un celoso misionero mallorquin desde dicha ciudad con fecha de 2 de enero los siguientes pormenores, que hacen echar de menos á la madre patria la situacion religiosa de las repúblicas hispano-americanas que de España se emanciparon.

«Nada diré del recibimiento de nuestros padres y hermanos, pues es consiguiente: pero si diré lo que el dia del juicio será quizás de muchísima confusion para los gobernantes y magnates de las naciones que en este siglo se titulan católicos. Pues, amigo mio, el dia siguiente 10 de Diciembre como á las 3 de la tarde, S. E. el presidente de esta república, el señor coronel Balta, acompañado del señor prefecto de esta gran capital y de su escolta de caballería; tuvo la dignacion de apersonarse con su coche y como un simple caballero en este asilo de los pobres hijos de San Francisco, para visitar y saludar afectuosamente á los nuevos adalides que acabábamos de llegar á este colegio á engrosar las filas de los verdaderos soldados de Jesucristo, dirigiendo muy afables preguntas á los nuevos padres y jóvenes aspirantes. Yo aun le recordé las antiguas misiones que dimos el año de 1846 en la provincia de Jauja. Como dos horas estuvo en nuestra compañía recorriendo gran parte de este apostólico colegio, y con suma modestia y afabilidad pidió le encomendásemos á Dios, que nos queria mucho porque practicábamos las virtudes cristianas. ¡Que contraste este con lo que pasa en la mayor parte de los gobiernos católicos del mundo entero en pleno siglo XIX llamado equivocadamente el de las luces y civilizacion! El dia siguiente visitó con el mismo fin y objeto á este colegio el Ilmo. Sr. D. Fr. José Risco obispo de Chachapoyas, que es hermano nuestro, hijo y padre del colegio de Sta. Rosa de Ocopa valle de Jauja; y hablando familiarmente con todos nosotros y los jóvenes, nos decia: «¡Ah hijitos! ¡Valor! Si vierais las necesidades de mi obispado! Cuya estension es de 1900 leguas en circuito y apenas hay unos pocos sacerdotes y aun malos. ... ¡Ah! Cómo pudieran venir algunos de vosotros! pues que la mies es muy grande y los operarios muy pocos. En solo cuatro años de obispo ya he confirmado mas de quinientas mil personas, pues que en la mayor parte de aquellos pueblos no habia ninguno de confirmado. ¡Cuántas veces se me presentan aquellos pobres infieles desnuditos, en número de diez, doce y aun mas, para que los vista, y les doy cuanta ropa tengo! ¡Ah! Qué facilmente se reducirian, si hubiera operarios!» Estas y muchas otras cosas y lástimas nos referia este celoso y apostólico obispo, cuyo obispado está vecino á las tribus de los salvajes é infieles. A los cuatro dias despues vino tambien y con el mismo fin y objeto el Ilmo. señor obispo de Tordoya «in partibus infidelium» é hijo de Lima, muy amigo mio de antes y de los padres ahora. Y últimamente se apersonó tambien para visitarnos y conocer á los nuevos misioneros y ovejas suyas el dignísimo señor arzobispo de esta gran metrópoli y decano de todo el obispado católico, pues ya fué consagrado obispo el año 1818 y dicen cuenta 96 años y aun se conserva muy robusto. Vino tambien á vernos el dia siguiente el Sr. Benavente ministro plenipotenciario de la república de Bolivia, que á mas de ser un Sr. muy político y religioso, es un buen padrino y bienhechor de este apostólico colegio. ... No estrañe V. mi buen amigo, el que la mayor parte de las personas de la mas alta categoría y alta sociedad sean tan afectos á estos pobres padres españoles, pues que sus virtudes y letras les grangean las mayores simpatías de cuantos los ven y oyen en sus ministerios apostólicos; porque su vida solitaria, penitente y ejemplar es en un todo muy parecida á la de los mayores ce-

nobitas de la edad media, en que tanto floreció nuestra religion sacrosanta, tan perseguida en los dias aciagos y desgraciados que atravesamos. No me permiten las estrecheces de una carta el comunicarle mas pormenores de la vida privada y penitente que llevan estos pobres padres misioneros de mi seráfica religion franciscana. ¡Ojalá tuviera la dicha nuestra cara Mallorca de poseer uno de estos ejemplarísimos colegios! Pues en el dia ya contamos unos diez individuos hijos de las Baleares y solo en este colegio hoy dia somos ocho. Permítanos Dios mejores dias, y quizás la religiosidad de algunos pudientes de Mallorca le proporcionarán tanta dicha y felicidad como «ex toto corde» le deseo.

Del «Diario Mercantil de Valencia.»

Una comision mista, compuesta de ingenieros militares y civiles, ha sido constituida en París para examinar las bombas cojidas en casa de los autores del complot contra la vida del emperador.

Del primer examen resulta que aquellos proyectiles sobrepujan en fuerza explosiva á todo lo concebido hasta el dia, y que bajo el punto de vista de potencia de destruccion son en mucho superiores á las bombas empleadas el 14 de enero por Orsini. Se formará una idea de su potencia cuando se sepa que tres de aquellas serian suficientes para echar abajo el edificio de la ópera actual y las casas próximas.

El resultado de los primeros ensayos de la comision se ha comunicado al emperador.

Se está haciendo un ensayo en Vincennes para calcular exacta y matemáticamente el efecto de dichas bombas.

Se cree que estas no han podido ser fabricadas por personas que no tengan grandes conocimientos en la materia, sino que una sabia direccion haya necesariamente presidido á su fabricacion.

Hemos visto cartas de Sevilla anunciando que los gremios se disponen á hacer resistencia pasiva á las nuevas tarifas, y en su virtud no concurrirán á la eleccion de síndicos ni al reparto, y dejarán á la administracion que clasifique y distribuya las cuotas. Como aquella no tiene manos para llevar á cabo trabajo tan prolijo, la actitud en que se ponen los gremios causará un verdadero conflicto.

De «La Asociacion Católica.»

La comunicacion juratoria del Exmo. Sr. Cardenal Arzobispo de Toledo, dice así:

«Aceptando yo la justa y conveniente declaracion del gobierno de S. A. el Regente del reino, y la disposicion del Sumo Pontífice, obedeciendo de plena voluntad lo declarado por ambas potestades y «en la forma por ambas prescrita,» puesta mi mano sobre los Evangelios, juro por Dios y por los mismos Santos Evangelios guardar la Constitucion de la Monarquía Española.

Las reservas que se hacen en la anterior comunicacion, se esplican, atendiendo el siguiente telegrama, recibido en la nunciatura apostólica de esta capital que á la letra dice así:

«Señor abate Bianchi.—Madrid.—A consecuencia de la nueva declaracion dirigida á la Santa Sede por ese gobierno con fecha 14 de abril, habiendo cesado las dudas originadas por algunas frases contenidas en el preámbulo del decreto de 17 de marzo la Santa Sede confirma las instrucciones que le fueron transmitidas en 17 de setiembre del pasado año, á saber que nada obsta á que por los obispos y el clero se preste el juramento de la Constitucion de 1869. Participe V. todo esto á monseñor auditor, asesor, para que lo comunique á quien corresponda.—Cardenal Antonelli. —Roma 26 de abril de 1870.

Seccion Local.

La banda del Regimiento de Toledo ejecutó en la misa del domingo la gran fantasía sobre motivos de la ópera L' Arsedio di Arlem. La pieza, atendida la exactitud con que fué tocada, hubiera arrancado de los concurrentes entusiastas aplausos, á no ser por lo sagrado del lugar. Las afinadas voces de la instrumentacion y la verdadera inspiracion de los músicos que, cual verdaderos artistas sentian y hacian sentir los efectos sorprendentes y agradables de una bella composicion, se reproducian en las bóvedas de aquel recinto, contribuyendo á que nuestra alma admirara mas y mas el genio musical del señor Martin.

Los que mas se distinguieron por la dificultad de su papel, son: el bombardino D. Carlos Puig, el fliscorno D. Figenio Costa, el clarinete D. Bartolomé Lopez, el trombon D. Juan Letrado, la lira D. Juan Sarola y el cornetín D. Sebastian Quirol. El señor Sarola, dió pruebas de una meritoria agilidad en recorrer las piezas metálicas de su instrumento.

Felicitemos de nuevo, á la banda toda y en particular á su dignísimo músico mayor el señor Martin.

Con muy poca concurrencia tuvo lugar en la noche del domingo el beneficio de D.^a Cristina Aulet.

El domingo por la mañana tuvieron lugar en las Casas Consistoriales las exenciones para la declaracion de soldados de los mozos que se hallan comprendidos en el reemplazo del ejército de este año.

Anteayer mañana se incendió la chimenea del horno de la calle del Rector; pero habiendo acudido inmediatamente las personas necesarias para sofocarlo, lograron su intento, evitando quizás que su propagacion hubiese causado algunas desgracias.

Hemos visto con gusto, que se arregla el piso de la Esplanada, intransitable en algunas partes por la desigualdad del mismo.

Seccion religiosa.

SANTO DE HOY.

San Pascual Bailon confesor.

CULTOS.

CORTE DE MARÍA hoy se hace la visita á la Purísima Concepcion en la Iglesia de San Francisco.

En la parroquia de Santa María al anochecer siguen los ejercicios del mes de las flores dedicado á la Virgen Santísima. En los domingos será despues de visperas.

SANTO DE MAÑANA.

San Felix capuchino y San Venancio.

Movimiento del puerto.

Buques despachados.

Día 15.

Para Alcudia y Barcelona vapor-correo esp. «Menorca», de 128 ts., cap. D. Antonio Victory, con 22 trip., 72 pas., y varios efectos.

Día 16.

Para Argel laud esp. «Los Amigos», de 22 ts., p. Miguel Melis, con 6 trips., y sillares.

Para idem pailebot esp. «Estrella», de 69 ts., p. Miguel Hernandez, con 7 trips, 8 pas. y sillares.

Afecciones astronómicas.

SOL—Sale á las 4 h. 44. ms.—Pónese á las 7 h. 9 m.
LUNA—Sale á la 10 h. 2 m. de la N.—Pónese á las 7 h. 33 m. de la M.

Variedades.

Las tres empanadas ó la voluntad de Dios.

Cuento Moral

Un rico platero que vivía en una ciudad, cerca del mar, hombre muy malvado y avaro, había reunido gran cantidad de dinero, que escondió en un pedazo de leña espuesto á la vista de todo el mundo, al lado de la chimenea de la cocina, para que nadie pudiese sospechar que tenía allí ocultos sus tesoros.

Pero cierta noche sucedió que mientras la gente de la ciudad dormía, las aguas del mar se alborotaron y entrando en la casa se llevaron á los mares el madero, que despues de haber flotado en las aguas largo tiempo fue á parar á una rivera cerca de otra ciudad, en un sitio donde había una posada.

El posadero, que madrugó mucho aquel día, y vió el pedazo de leña junto su puerta, le cogió creyendo que era un tronco llevado allí por la casualidad, ó que alguno lo había tirado en aquel sitio.

Este posadero era un hombre poderoso, generoso y muy caritativo con los pobres y los forasteros.

Cierta día muy frío que llegaron á su casa unos viajeros, el posadero quiso encender lumbre para que se calentasen, y tomó el hacha para partir el leño; pero apenas había dado dos golpes, cuando oyó un sonido muy extraño; siguió pegando y descubrió el dinero. El buen posadero lo guardó en un cofre con la intención de devolvérselo á su dueño legítimo si algún día venía á reclamarlo.

Entre tanto, el platero andaba errante de pueblo en

pueblo buscando su tesoro, hasta que dió con la posada donde había ido á parar el madero.

Cuando le habló de la pérdida que había tenido, el posadero dijo para sí:

«Este hombre es el dueño del madero; voy á hacer una prueba para saber si quiere Dios ó no que se lo devuelva.»

Entonces el posadero hizo tres empanadas con harina llenando una de tierra, otra de huesos de muerto, y en la última puso el dinero que encontró en el tronco de leña. Hecho esto, dijo al platero:

«¿Queréis que nos comamos estas tres empanadas? os doy la que elijais.»

El platero tomó á peso en sus manos las tres empanadas, y viendo que la de tierra era la mas pesada, dijo al posadero.

Tomo esta, y caso de no tener bastante cogeré luego esta otra. (Y señalaba á la de huesos de muerto.) por lo menos comeré la tercera.»

El posadero al ver esto dijo para sí:

«Pues señor, veo claramente que Dios no quiere que le devuelva su dinero.»

Y en seguida mandó venir á todos los pobres y desvalidos de su pueblo, y en presencia del platero abriendo la tercera empanada, le dijo:

«Ves, desgraciado; te he puesto en las manos esta empanada, y has preferido á tu dinero la tierra y los huesos de un muerto, porque Dios no ha querido que te fuese devuelto tu dinero.»

Inmediatamente el posadero repartió á su vista el dinero entre los pobres, y el platero se marchó confundido.

«Hé aquí un rasgo que pinta admirablemente el carácter inglés.»

Entra un viajero en un wagon lleno de humo por un individuo que con automática gravedad fuma sin interrupcion.

El viajero, no pudiendo soportar aquella atmósfera, va á abrir uno de los cristales.

—¡Oh caballero, con este frío! esclama pausadamente el inglés.

El viajero se sienta sin llevar á cabo su intencion.

Al poco rato saca un cigarro, va á encenderle y....

Haga Vd. el favor de no fumar, dice el inglés; no se puede respirar con este humo.....

EL HUESO.

ALEGORIA.

Un niño muerde una cereza y arroja el hueso con la boca; un anciano recoge el hueso y le entierra á la vista del mozuelo.

Algún tiempo despues, este último pasa por aquel sitio y vé ya que el hueso era un arbusto; el anciano estaba á su lado mondándole y resguardándole de todo lo que podría dañarle.

—¿Y para qué se tomará ese trabajo? dijo para sí el jovencito.

Mas cuando ya era hombre, al pasar por el camino lleno de polvo, encuentra el árbol cubierto de fruta que le refresca, y comprende por fin la prudencia del anciano.

Todos hemos sido ese niño. ¡Cuántos proyectos abandonados, que una mano prudente se encarga de recoger! La mayor parte de los hombres viven á la casualidad sin pensar que el gérmen recojido de una cosecha, y que la menor de nuestras acciones es el hueso de una cereza.»

SECCION DE ANUNCIOS.

Casino Mahonés.

Hallándose vacante la plaza de conserje del indicado casino, se invita á los que aspiren á obtenerla para que presenten á la Junta de gobierno del mismo las proposiciones bajo las cuales se ofrezcan á desempeñarla.

Mahon 16 de Mayo de 1870.—El Secretario accidental.—*Pedro Seguí.* 3

Para vender.

Lo está, en pública licitación, el predio TAULERA VELLA del término de Ciudadela, de cabida de 110 cuarteras tierra labrantia.

Las condiciones obran en poder del pregonero público; y se hallan de manifiesto, en Ciudadela en casa del dueño de la finca D. Lorenzo Arguibau; y en Mahon, en el despacho del Notario D. Nicolás Orfila. 18

Para alquilar.

Lo está la casa núm. 22 de la calle del Bastion. En la misma informarán. 2

Nodriz.

En esta imprenta informarán de una que tiene leche de un mes y desea colocarse.

AL DIARIO DE BARCELONA

(BRUSI),

se admiten en esta Imprenta, Bastion 39 suscripciones por trimestres, adelantando el importe de CUARENTA Y OCHO REALES VELLON.

LIBROS DE LANCE.

- Gramática francesa, por Cornellas. Rvn. 44
- Gramática francesa, por Alemany. » 7
- Compendio de la Historia de España. » 44
- Aventuras de Telémaco, en castellano. » 6
- Guía del Jardinero. » 40
- Gramática de la lengua catalana. » 6
- Lecciones de lectura para los niños. » 5
- Cantos Cubanos. » 12
- La Mina de Oro. » 42
- El Arte de conservar la hermosura. » 8
- Lucifer en el siglo XIX. » 2

Informarán en esta Imprenta.

SORTEO 20.

En el sorteo de la rifa que se ha celebrado hoy á favor de la Casa de Misericordia de esta ciudad, han salido premiados los números siguientes

Suertes.	Escudos.	Suertes.	Escudos.	Suertes.	Escudos.
10	5	1672	5	2824	10
62	15	1725	3	2876	3
295	3	1728	5		
484	3	1834	3	3111	3
489	3	1854	5	3118	5
660	3	1904	10	3196	10
749	3			3398	3
952	25	2168	3	3404	3
		2186	5	3640	15
1036	3	2223	5	3651	5
1089	225	2238	15	3812	10
1246	5	2449	5	3860	10
1378	3	2649	5	3942	10
1394	5	2678	3		
1535	50	2696	10		

En esta rifa se han distribuido 4000 cédulas. Los interesados acudirán á recoger sus premios en casa de D. Juan Hernandez, calle de Adnauer núm. 12 de 10 á 12 de la mañana del miércoles y jueves próximos.

Hoy se abre otra rifa que se cerrará el lunes proximo.

Mahon 16 de Mayo de 1870. — El secretario de la Comision de Beneficencia del Ayuntamiento, Benito Mercadal y Seguí.

MAHON.—Imp. de M. Párpal,—Bastion 39.

